
 

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

Ένα διαφορετικό καλωσόρισμα… 
 

Συνάδελφισσα – Συνάδελφε, 
 
 Σε καλωσορίζουμε! Σου ευχόμαστε, από καρδιάς, καλή αρχή και καλούς αγώνες!  
 Γνωρίζουμε καλά ότι κατέβαλες πολύ κόπο για να είσαι σήμερα εδώ. Πέρασες από μια 
«κρησάρα» πολλαπλών εξετάσεων, έριξες αρκετό διάβασμα, αναγκάστηκες ν’ αφήσεις τον τόπο σου, 
την οικογένεια σου, έβαλες το χέρι στην τσέπη προκειμένου να ολοκληρώσεις την εκπαίδευσή σου. 
 Η διαδρομή σου ως εδώ, με μια λέξη, ήταν ένας μακρύς «αγώνας». Σου απλώνουμε το χέρι 
και σε καλούμε να συνεχίσεις σε δρόμο αγωνιστικό, για να διαφυλάξουμε τα δικαιώματά μας και 
να πετύχουμε νίκες, ώστε να μη ζούμε για να δουλεύουμε αλλά να δουλεύουμε για να ζούμε και να 
απολαμβάνουμε όλα τα αγαθά της σκέψης και της εργασίας μας. 
 Μπορούμε να το πετύχουμε! Έχουμε εμπειρία – πρόσφατη και παλαιότερη – που αποδεικνύει 
ότι ο οργανωμένος και αποφασιστικός αγώνας μπορεί να φέρει τα πάνω – κάτω, να εμποδίσει τον 
περιορισμό και την καταστρατήγηση των δικαιωμάτων μας, αλλά και να επιβάλλει πραγματικές 
αυξήσεις μισθών, βελτίωση των συνθηκών εργασίας κ. ά. 
 Σύντομα θα διαπιστώσεις ότι οι δικαστικοί υπάλληλοι, όπως όλοι οι εργαζόμενοι, 
αντιμετωπίζουμε αρκετά προβλήματα. Οι δικαστικές υπηρεσίες είναι υποστελεχωμένες και οι κενές 
οργανικές θέσεις είναι χιλιάδες. Οι μισθοί μας δεν ανταποκρίνονται στις ανάγκες μας, ενώ η 
υπερωριακή μας εργασία υπο-αμείβεται. Παράλληλα, έχουμε ν’ αντιμετωπίσουμε την ακαταλληλότητα 
και την επικινδυνότητα πολλών κτηρίων, τις σοβαρές ελλείψεις σε υλικό – τεχνική υποδομή κ. ά. 
Ακόμα και οι μονιμοποιήσεις, η αναγνώριση προϋπηρεσίας και πτυχίων καθυστερούν! 
 
 Όλα αυτά μπορεί να φαντάζουν… βουνό, αλλά μαζί μπορούμε ν’ αλλάξουμε τα 
πράγματα! Η δύναμή μας πολλαπλασιάζεται όταν παλεύουμε ενωμένοι, όταν σημαδεύουμε τον 
πραγματικό αντίπαλο, όταν κάνουμε στην άκρη τους διάφορους πλαστούς διαχωρισμούς.  
 Μην σκεφτείς ούτε για μια στιγμή ότι είσαι «καινούργιος» και άρα δεν μπορείς να έχεις 
άποψη και γνώμη, μην ακούσεις κανέναν που θα σε νουθετήσει να κάτσεις «φρόνιμα».  
Η συμμετοχή στους Συλλόγους μας, η μαζικότητα είναι η δύναμή μας! Έτσι θα μπορέσουμε να 
αποσπάσουμε κατακτήσεις! Έτσι κατακτήθηκε και το Ωράριο στα ακροατήρια!    Μάθε εδώ πώς: 
 
  
Χρειαζόμαστε, και με τη δική 
σου συμμετοχή και συνεισφορά, 
ζωντανούς και μαχητικούς 
συλλόγους, που θα δρουν για 
κάθε ζήτημα που μας αφορά, θ’ 
αγκαλιάζουν κάθε συνάδελφο! 

 
 
  Στην καθημερινότητα, η συναδελφικότητα και η αλληλεγγύη είναι οι αξίες που θα σε 
βοηθήσουν σε κάθε «γιατί», απορία, δύσκολη στιγμή και αναποδιά! 

 
  Σε όσα μας ταλαιπωρούν, μας δυσκολεύουν στη δουλειά και τη ζωή, η οργάνωση, η 
συλλογικότητα και ο αγώνας είναι που θ’ ανοίξουν τον δρόμο για ν’ αλλάξουμε όσα «γκριζάρουν» τη 
ζωή μας και όχι ο ατομικισμός και η «ανάθεση». 

 

 Για όσα ονειρεύεσαι, βγες μπροστά, αγωνίσου, τόλμα!  
«Αβουλος μη σταθείς στιγμή μπρος στης ζωής τη στράτα».  

Γιατί, «τίποτα καλό σε σας δεν έχουν δώσει /  
όσοι σοφοί κι αν πέρασαν και παντογνώστες και μεγάλοι. /  
Ποιον περιμένετε ναρθεί; Ποιον καρτερείτε να σας σώσει;».  

Εσύ και εμείς, είμαστε που θ’ αλλάξουμε τον κόσμο με τα χέρια μας, με το μυαλό μας, με την πράξη! 
(Φ. Αγγουλές).  
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